

Для характеристики экономических реформ, проведенных Дэн Сяопином в Китае, верным является утверждение:

- 1) Особенность экономических реформ заключалась в том, что сначала они были проведены в сельском хозяйстве и только затем охватили промышленную сферу.
- 2) Сотни тысяч кооперативов на селе были преобразованы в тысячи народных коммун.
- 3) По советскому образцу было проведено сплошное кооперирование сельского хозяйства.
- 4) Почти все население страны начало производить металл в кустарных условиях.